中華基督教會錦江紀念禮拜堂 13/01/2019

《全民皆兵》

「惟有你們是被揀選的族類,是有君尊的祭司,是聖潔的國度,是 屬上帝的子民,要叫你們宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德。」 (彼前二:9)

這段經文是彼得用來提醒小亞細亞一帶的信徒,當時他們正為福音的緣故面對著逼迫,這些逼害叫他們氣餒軟弱。故此,彼得提醒他們在主裡尊貴的身分:「被揀選的族類,是有君尊的祭司,是聖潔的國度,是屬上帝的子民。」信徒面對著在地的生活時,往往因著不同原因,很容易忽略或低估了上帝賜給我們的身分和位置,也輕忽了托付給使命。

上帝賜予我們這尊貴的身分,表明了祂對我們的愛和看重,我們本是不配的,竟然可以罪叛變成了王子公主,上帝對我們的愛何等的大、何等的深。弟兄姊妹,我們都是蒙主看為珍貴、如珠如寶的,甚至是要以主的性命贖回來的,我們又如何看自己?我們又如何愛我們的主呢?

這四重的身分同時也表明著我們得救的生命素質和使命,我們是被揀選分別出來的,故此我們要過聖潔得勝的生活,我們是屬於祂、連於祂的,並且我們皆有祭司的身分。祭司是上帝與人的橋樑,這職責在舊約時代也是賦予全體以色列民的(出 19:6),讓他們成為了上帝與未得之民的橋樑。正正也是彼得提醒信徒,這個尊貴的身分為要叫我們承擔著同一的使命:「宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德。」整個新約中基督徒群體,也分受這尊貴的權利與責任,作祭司性的事奉,作上帝與世人間的中保,故每位信徒皆為上帝之僕人。

作上帝的僕人,是7日24小時的,是一生全職的使命,以使我們在教會裡、在家庭中、在職場中,我們服事和見證主,叫信與未信的人得見基督和得以造就。各位親愛的弟兄姊妹,在新一年,盼望我們都在主面前立志,在教會、在家庭和在職場中都委身承擔當中的事奉和服事,時刻為主所用,宣揚主的名!

主僕 黃智敏